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1. A Belovaglas 6sszeszedett vagtaban 10
X Alli-mozdulatlansag-kdszénés
Megindulas dsszeszedett
ligetésben
XC Osszeszedett ligetés
2. C Fordulat jobbra 10
MXK Kbzépuigetés
K Osszeszedett ligetés
KAF Osszeszedett ligetés
3. FB Véllat be balra 10
4. B Kiskor balra (8 m atméréja) 10
5. BG Féloldalazas balra 10 2
G K&zépvonalon
C Fordulat balra
6. HXF Nyujtott Gigetés 10
F Osszeszedett ligetés
7. FAK Atmenetek H-nal és F-nél 10
8. KE Vallat be jobbra 10
9. E Kiskor jobbra (8 m atmérgji) 10
10. EG Féloldalazéas jobbra 10 2
G Kdzépvonalon
11. C elétt (Osszeszedett lépés) 10
C Fordulat balra
H Fordulat balra
G és M kdzott | Félpirouette balra
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12. | G és H kozott | Félpirouette jobbra 10
GM Osszeszedett 1épés
13. Osszeszedett 1épé C-H-G-(M)-G- 10 2
(H)-G-M
14. MRXV(K) Nyujtott Iépés 10 2
15. K eldtt Osszeszedett 1épés 10
K Megindulas 6sszeszedett vagtaba
balra
KAF Osszeszedett vagta
16. FX Féloldalazas balra 10
X Ugrasvaltas
17. XM Féloldalazéas jobbra 10
M Ugrasvaltas
MCH Osszeszedett vagta
18. H X felé 0sszeszedett vagtaban 10 2
H és X kdzott | Félpirouette balra
19. HC Ellenvagta 10
C Ugrasvaltas
20. M X felé 0sszeszedett vagtaban 10 2
M és X kozott | Félpirouette jobbra
21. MC Ellenvagta 10
C Ugrasvaltas
22. HXF Atlévonalon 5 ugrasvaltas minden 10
4. vagtaugrasra
FAK Osszeszedett vagta
23. KXM Atlévonalon 5 ugrasvaltas minden 10
3. vagtaugrasra
MCH Osszeszedett vagta
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24. HXF Nyujtott vagta 10
25. F Osszeszedett vagta és ugrasvaltas 10
FA Osszeszedett vagta
26. A Fordulat a kbzépvonalra 10
X Alli-mozdulatlansag-kdszénés
A négyszdget A-nal Iépésben,
hosszu szaron elhagyni.
Osszpontszam 320
Az 6sszbenyomas pontszamai:
1. A lovas Ulése és befolyasa. A segitségadasok 10 2
korrektsége
OSSZPONTSZAM 340
Levonasok:
1. hiba = 2%-pont levonas
2. hiba = kizaras
Kettd (2) pont levonas tévesztésenként
OSSZPONTSZAM %-0S EREDMENY:
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